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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi  rendelkezésekről szóló 10/2014. (II.  24.)  OGY határozat 2.  melléklet  45.
pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
országgyűlési  képviselő  "Működik-e  még  a  2021-es  "Egy  a  természettel"  című  vadászati
világkiállítást szervező projektcég?" című, K/5544. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott
válaszomat.



 
Címzett: Dr. Tóth Bertalan (MSZP)
Benyújtó: Dr. Kovács Zoltán, Miniszterelnöki Kabinetiroda államtitkára 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Dr. Nagy István
miniszter úrhoz intézett,  Dr. Tóth Bertalan (MSZP) országgyűlési képviselő  "Működik-e még a
2021-es "Egy a természettel" című vadászati világkiállítást szervező projektcég?" című, K/5544.
számú írásbeli kérdésére – Rogán Antal miniszter úr megbízásából – az alábbi választ adom.

Sajnálatos, hogy Ön ismét egy olyan projektet támad, ami napjainkban is nagyon fontos célok -
többek közt a természet- és környezetvédelem, vagy a vadgazdálkodás - érdekében tevékenykedik.
De ehhez már hozzászokhattunk, hiszen a 2021-es „Egy a Természettel” Vadászati és Természeti
Világkiállítás  előtt  és  alatt  sem  tett  mást  a  teljes  baloldal,  mint  megpróbálta  ellehetetleníteni,
lekicsinyelni a rendezvényt.
 
A világkiállítás sikerességét mutatja, hogy az országszerte zajló programokra mintegy 1,5 millióan
voltak  kíváncsiak,  a  látogatók  -  köztük  több  ezer  iskolás  gyermek  -  életre  szóló  élményt
szerezhettek. Emellett fontos hangsúlyozni azt is, hogy a világkiállítás elvitathatatlan gazdasági és
turisztikai  bevételt  generált  hazánknak.  Ezek  a  tények  jelentősen  cáfolják  mindazt  a
rágalomhadjáratot, amit Önök abban az időben a szervezők ellen folytattak.
 
A 2021-es vadászati világkiállítás hazánk hírnevét külföldön és közelebbi régiónkban megerősítette
a  természettel  valóban  törődő  közvélemény  szemében.  Ezen  a  projekten  a  világkiállítást
megvalósító cég továbbra is dolgozik, többek közt folytatja az „Egy a Természettel” Vadászati és
Természeti  Világkiállítás  hagyatékának  ápolását,  illetve  fenntartja  és  fejleszti  a  nemzetközi
kapcsolatokat. Szintén ez a cég készíti és adja ki az idén 111. évfolyamát ünneplő, több mint 65 ezer
magyar vadász számára készülő Nimród Vadászújságot, valamint szervezi a vadászattal kapcsolatos
helyi témáknak fórumot biztosító konferenciasorozatot.
 
Frakcióvezető Úr! Javaslom, hogy a projektcég vegzálása helyett foglalkozzon inkább azzal, hogy
lassan elfogynak a pártja szavazói, ugyanis a legutóbbi felmérések szerint az MSZP nem jutna be az
Országgyűlésbe, ha most lennének a választások.
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